



"ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (924) 662-96-84

ИНН 1435283684

ОГРН 1141447008713

ОКПО 23301690

OKATO 98401000000

Расшифровка Якутск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.13	Основной	Стоматологическая практика

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА в ЕГРЮЛ были произведены 09.07.2014. Компания "ЖЕМЧУГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА зарегистрирована по адресу 677000, г Якутск, мкр 202-й, д 18, корп 1, кв 3 и специализируется на Стоматологическая практика. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1435283684, ОГРН 1141447008713, ОКПО 23301690.